Atomen en moleculen HAVO

Isotopen van chloor

Van de atoomsoort chloor bestaan twee natuurlijke isotopen.

1 Zoek op internet op welke natuurlijke isotopen er bestaan van chloor en
maak onderstaande tekening het verschil tussen beide isotopen duidelijk.

2 Wat is de massagetallen van beide isotopen?
3  Wat is het atoomnummer van beide isotopen?

4  Hoeveel procent komt elke chloorisotoop voor in de natuur?

Protonen, neutronen en elektronen

Geef het aantal protonen, elektronen en neutronen in %2Cr.
Geef het aantal protonen, elektronen en neutronen in Ar-40.
Geef het aantal protonen, elektronen in een HCIl-molecuul.
Geef het aantal protonen, elektronen in een CO2-molecuul.
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Uitwerkingen
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3Cl: 17 protonen, 18 neutronen in de kern en 2, 8, 7 elektronen in de schillen
37Cl: 17 protonen, 20 neutronen in de kern en 2, 8, 7 elektronen in de schillen

Chloor met massagetal 35 en chloor met massagetal 37.

Beiden hebben atoomnummer 17

Afhankelijk van je bron: ongeveer 75% CI-35 en 25% CI-37

52Cr: 24 protonen, 28 neutronen in de kern en 24 elektronen in de schillen.
Ar-40: 18 protonen, 22 neutronen in de kern en 18 elektronen in de schillen.

p e
H 1 1
Cl 17 17
HCl 18 18
p e
C 6 6
O 8 8
C0O222 22
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